
                                  RAZSTAVA O REKI HUBELJ 

 

V skupini Ribice smo se prepustili raziskovanju reke Hubelj, ki teče skozi naše mesto, 

in sicer predvsem na pobudo projekta Turizem in vrtec, ki je letos nosi slogan: 

»AquaVibe – prepustimo se toku!«.  Reko Hubelj smo opazovali in spoznavali v vseh 

letnih časih. Spremljali smo, kako se reka in njena okolica spreminjata od jeseni do  

pomladi in se o tem veliko pogovarjali.  

                    

V sklopu projekta smo z otroki veliko ustvarjali na temo reke Hubelj. Z otroki smo se 

naučili pesmico Potoček, ki jo je napisal Janez Bitenc in uganko, ki sem jo sestavila:       

                                                           

                                                            UGANKA 

                                                 Je bistra, čista in šumi, 

                                                skozi naše mesto se podi. 

                                              Za Ajdovščino je pravi zaklad, 

                                                  ki jo ima rad prav vsak. 

                                                                                    (reka Hubelj) 

Spoznali smo ljudsko pripoved oziroma legendo o reki Hubelj, njene pritoke in reko, v 

katero se izliva. Vse kar smo si ogledali, raziskali in spoznali, so otroci izrazili skozi 

likovno ustvarjanje.  

Razstavo z naslovom Razstava o reki Hubelj, smo postavili v prostorih bivše 

blagovnice Nanos na Lavričevem trgu v Ajdovščini. Na ogled je bila od 8. 4. 2026 do 

22. 4. 2026. Namenjena je bila staršem, starim staršem in drugim obiskovalcem. 

 



                          

 

Poseben dan je bil petek 17. 4. 2026, ko smo v vrtec povabili stare starše in skupaj z 

otroki šli na ogled razstave. Med potjo smo jim pokazali tri pritoke, ki se izlijejo v reko 

Hubelj, in sicer Grivški potok, Lokavšček in Polževski potok. Tako razstava ni bila samo 

ogled izdelkov, ampak tudi medgeneracijsko druženje in skupno odkrivanje najlepših 

kotičkov našega kraja.  

 

                        

                                      Vzg. predš. otrok -  pomočnica vzgojiteljice Lija Rušt 


